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Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1)
bekezdése alapján ,,Csárdi Antal országgyűlési képviselő mentelmi ügyében" címmel - a
legfőbb ügyész KSB.812/2022/4. szám alatti megkeresése szerinti közvádas büntetőüggyel
kapcsolatban - a mellékelt országgyűlési határozati javaslatot kívánom benyújtani.

Budapest, 2022. október 24.

Tisztelettel:

Dr. Hargitai János
a bizottság elnöke
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Csárdi Antal országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés Csárdi Antal országgyűlési képviselő mentelmi jogát a legfőbb ügyész

KSB.812/2022/4. számú átiratával érintett ügyben felfüggeszti.

INDOKOLÁS

A legfőbb ügyész KSB.812/2022/4. számú átiratában indítványozta Csárdi Antal országgyűlési

képviselő mentelmi jogának felfüggesztését hamis magánokirat felhasználásának vétsége miatt.

Az Amerikai Egyesült Államokban élő Sz. G., mint bérbeadó 2018-ban lakásbérleti szerződést

kötött az Országgyűlés Hivatalával, mint bérlővel, valamint Csárdi Antal országgyűlési

képviselővel, mint tényleges használóval a bérbeadó kizárólagos tulajdonát képező budapesti, I.

kerületi lakás bérbeadására. A szerződéskötés célja az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI.

törvény 110. §-ának (1) és (2) bekezdésében szabályozott - a képviselői megbízatás időtartamára

kiterjedő - budapesti lakáshasználat biztosítása volt Csárdi Antal részére. A szerződés megkötése

során a 2018. április 21. napján kelt meghatalmazás alapján dr. W. Á. képviselte a bérbeadót. A

bérbeadás kezdő időpontja 2018. május 26. volt, a közművek díjának fizetése ettől az időponttól

fogva Csárdi Antalt terhelte.

A lakásbérleti szerződés szerint a szerződő felek havi 186.500 forint bérleti díjban állapodtak meg,

mely nem tartalmazta az ingatlan földgáz, távhő, villamos energia, ivóvíz ellátásával, valamint a
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csatorna- és hulladékkezelési szolgáltatásokkal kapcsolatos díjat és költséget. Az Országgyűlés

Hivatala a megállapított bérleti díj határidőn belüli megfizetésére volt köteles, minden más

kötelezettség - így a bérleti díjon felüli költségek, egyéb díjak - Csárdi Antalt terhelte, az ezekkel

összefüggő igényeket a bérbeadó kizárólag Csárdi Antallal szemben érvényesíthette, ezekért az

Országgyűlés Hivatala nem felelt. A szerződés 9. pontja alapján a bérbeadó jogosult volt a

szerződést írásban felmondani, ha a bérlő a bérleti díjat felszólítás és megfelelő határidő tűzése

ellenére sem fizeti meg. A jogszabályban meghatározott egyéb okból a bérbeadó a felmondás jogát

akkor gyakorolhatja, ha a felmondásra okot adó körülményre - írásban kellő határidő tűzésével -

mind a bérlő, mind a képviselő figyelmét felhívta. A bérbeadó a közműtartozás kifizetését olyan

módon ellenőrizte, hogy dr. W. Á.-nak meghatalmazást adott arra, hogy a közműszolgáltatók felé

történő ügyintézésben nevében és helyette teljes körűen eljárjon. A meghatalmazást dr. W. Á. a

Nemzeti Közművek Földgázszolgáltató Zrt. részére benyújtotta.

A szerződés alapján Csárdi Antal a feleségével beköltözött, majd 2018. július 5. napján érvényes

lakóhelyként bejelentkezett az I. kerületi lakásba.

Az ingatlanba történt beköltözését követően Csárdi Antal a kiszámlázott földgázszolgáltatás díját

nem fizette meg a Nemzeti Közművek Földgázszolgáltató Zrt-nek. Csárdi Antal a Nemzeti

Közművek Földgázszolgáltató Zrt. által a bérbeadó nevére küldött értesítéseket nem vette át, illetve

a tértivevényes küldeményekről sem a bérbeadót, sem a bérbeadó képviselőjét (dr. W. Á.-t) nem

értesítette.

A díjfizetések elmaradása miatt 2019. április hónapra Csárdi Antalnak meg nem fizetett díjként és

késedelmi kamatként összesen 37.806 forint tartozása keletkezett, amelyre tekintettel 2019. április

5. napján a társaság kezdeményezte a felhasználási hely földgázszolgáltatásból való kikapcsolását,

amely 2019. április 17. napján megtörtént.

2019. április 17. napján Csárdi Antal a gázszolgáltatás helyreállításával kapcsolatos ügyintézés

céljából megjelent a Nemzeti Közművek Földgázszolgáltató Zrt. II. kerületi Észak-budai

ügyfélszolgálati irodájában. Csárdi Antal a Nemzeti Közművek Fölgázszolgáltató Zrt.-nek

benyújtott egy olyan 2019. április 17. napján kelt, hamis meghatalmazást, amely a valóságtól

eltérően azt tartalmazta, hogy Sz. G. tulajdonos Csárdi Antalt hatalmazta meg arra, hogy a

közműtársaság előtt helyette és nevében teljes körűen eljárjon, jognyilatkozatot tegyen, amely

meghatalmazás visszavonásig érvényes. A meghatalmazást ismeretlen személy Sz. G. néven írta

alá, annak tudta és beleegyezése nélkül. A meghatalmazáson tanúként Csárdi Antal feleségének és
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anyósának a neve szerepelt. Csárdi Antal ugyanezen a napon a saját nevén benyújtott egy, a tartozás

miatt megszüntetett gázszolgáltatás helyreállítására irányuló megrendelést, majd az összesen

3 7 .806 forint tartozást megfizette.

Csárdi Antal a hamis meghatalmazással kizárta az ellenőrzési jogköréből a tulajdonos eredeti

meghatalmazottját, dr. W. Á.-t.

A leírt cselekmény Csárdi Antal országgyűlési képviselő vonatkozásában a Btk. 345. §-ába ütköző

hamis magánokirat felhasználásának vétsége megállapítására alkalmas.

A tényállást dr. Wágner Ágnes feljelentése, a lefoglalt meghatalmazás, az MVM Next

Energiakereskedelmi Zrt. iratai, az igazságügyi írásszakértői vélemény, valamint dr. W. Á. és Sz.G.

tanúvallomásai támasztják alá.

A Mentelmi Bizottság az ügyet a 2022. október 24-i ülésén megtárgyalta. Csárdi Antal a bizottság

ülésén megjelent és kérte a Mentelmi Bizottságtól mentelmi joga felfüggesztését, mert álláspontja

szerint ez az ügy kezelésének egyetlen módja, így állítható helyre a közbizalom.

A Mentelmi Bizottság az ügy érdemében úgy döntött, hogy követi a közvádas bűncselekmények

esetén fennálló, a mentelmi jog felfüggesztésére vonatkozó gyakorlatát és az országgyűlési

képviselő mentelmi jogának felfüggesztését javasolja.

Mindezekre tekintettel a Mentelmi Bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag azt javasolja az

Országgyűlésnek, hogy

Csárdi Antal országgyűlési képviselő

mentelmi jogát az adott ügyben függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János

Budapest, 2022. október 24.

Dr. Hargitai János'

elnök


